

На сцене —

балетная классика

В столице нашей республики находится на гастролях московский «Классический балет», которым руководит народный артист РСФСР Юрий Жданов. Ансамбль «Классического балета» существует всего пятый год, но с его искусством уже хорошо знакомы зрители Чехословакии, Ирана, Турции, Бразилии и других стран мира.

Тбилиси — первый город, который посетили московские артисты в своем большом турне по Советскому Союзу. В столице нашей республики они выступают с интересной и разнообразной программой. Кроме классики, в репертуар входят советские хореографические произведения.

И: приемная — 93-11-58; заместители партийной жизни — 93-15-01; бытленности, транспорта и т. д. — 17-54, 93-13-54; иностранной информации — 99-69-21; бухгалтерия — 93-93

ДАРИ ВОСТОКА

г. Тбилиси

30 НОЯ 1971